Отчет о ходе реализации долгосрочной муниципальной целевой программы «Поддержка и развития малого и среднего предпринимательства в  сельском поселении Мичуринский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан» за 2012 год
     В целях развития инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства и реализации основных направлений социально – экономического развития сельского поселения Мичуринский сельсовет  муниципального района  Республики Башкортостан  Советом СП ежегодно разрабатывается  «Программа поддержки малого и среднего предпринимательства в сельском поселении Мичуринский сельсовет муниципальном районе Шаранский район Республики Башкортостан »( далее –Программа). 

    Программа направлена на увеличение доли участия субъектов малого и среднего предпринимательства, повышение социальной эффективности деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства , стимулирования процессов вовлечения граждан в предпринимательство, поддержка начинающих предпринимателей, устранение административных барьеров, обеспечение гарантий для справедливой конкуренции, оказание квалифицированной консультационной помощи.

       В целях реализации Программы проводились беседы с участием специалистов центра занятости и приглашением безработных граждан, изъявивших желание заняться предпринимательской деятельностью, в результате чего 6 безработных открыли свое дело (1- пчеловодство, 4 –разведение крупного рогатого скота, 1 – птицеводство), которые получили субсидии с бюджета на начальное стадии становления бизнеса.

    Индивидуальному предпринимателю Косолапову А.И.(ИП «Сервис»), который оказывает услуги  по жилищно-коммунальному хозяйству  предоставлено  пустующее производственное помещение бывшего здания автогаража на договорной основе для содержания  пожарной автомашины и техники (трактора, косилки, лопаты, мотопомпы и т.д.). Для оказания жилищно –коммунальных услуг , а именно  сбор мусора у населения, очистка внутрипоселковых дорог от снега, обкос сорной растительности в населенных пунктах, содержание водопроводных сетей населенных пунктов переданы по договору в аренду техника, состоящее на балансе администрации сельского поселения, ИП Косолапову А.И.
      Предоставлены в аренду земли  сельскохозяйственного назначения из земель сельсовета индивидуальным предпринимателям Степанову А.А. – 24,2 га, Ахмадиевой Л.Г. – 71,4 га, Самигуллиной Р.Р.  – 120 га .
           С целью финансовой поддержки, постоянно  ходатайствуем в качестве заемщика перед ОАО «Россельхозбанк» для выдачи льготных кредитов индивидуальным предпринимателям.  

     Субсидий на безвозмездной основе из бюджета сельского  поселения  субъектам малого и среднего предпринимательства  не выделялось из-за отсутствия финансовых средств.
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