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Порядок 

проведения публичных слушаний по обсуждению проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения   

Место проведения  - с. Мичуринск, зал заседаний Администрации СП
Дата проведения     -11 декабря 2018 года
Время проведения  -10 ч.
Открывает и ведёт:  Корочкин В.Н.– председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний, глава сельского поселения Мичуринский сельсовет муниципального района Шаранского района РБ.
Уважаемые участники публичных слушаний!

В соответствии с Постановлением Председателя Совета муниципального района Шаранский район  №5 от 30 ноября 2018 года, на сегодняшний день назначены публичные слушания по обсуждению проекта бюджета сельского поселения Мичуринский  сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан на 2019 год и плановый период 2019 и 2020 годов, (далее - Проект). 
Для подготовки и проведения данных слушаний  указанными выше постановлением Председателя Совета была создана Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по данным проектам в следующем составе:

	Председатель комиссии: Корочкин В.Н. -  глава сельского  поселения Мичуринский сельсовет  муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан.

Заместитель председателя  комиссии:
Соколов П.Л. – учитель  МБОУ  «СОШ д.Три Ключа».

Члены комиссии:

Низаева А.И. -  управляющий делами  администрации сельского поселения Мичуринский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан;

Фархутдинова Е.М. – директор «МБОУ СОШ им.М.Фархутдинова с.Мичуринск»;

Тухватшина И.Л. -    депутат  Совета сельского поселения от избирательного округа №7, воспитатель МБДОУ «Малышок» с.Мичуринск


Из 5 членов комиссии сегодня присутствуют в этом зале 5 членов. Комиссией проведена работа по осуществлению   мероприятий   по уточнению и согласованию отдельных вопросов, предложений по проектам вышеуказанных решений с заинтересованными лицами. 

В публичных слушаниях участвуют 9человека.
Какие  будут  предложения по открытию публичных слушаний? 

(проводится голосование)

Приступаем к работе.

Уважаемые участники публичных слушаний!

Для ведения записей нам необходимо избрать секретаря. Предлагаю секретарём избрать  Низаеву А.И. (проводится голосование). 
Альфина Игмаловна,  прошу Вас занять место секретаря.
 Уважаемые участники публичных слушаний!

На повестке дня наших слушаний вопрос: 

1. О бюджете сельского поселения Мичуринский  сельсовет  муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов
Переходим  к разъяснению  данных  проектов.

Время выступления не более 5 минут.

Слово по проекту решения «О бюджете сельского поселения Мичуринский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» предоставляется Корочкину В.Н.,  главе сельского поселения Мичуринский сельсовет глава сельского поселения Мичуринский сельсовет муниципального района.
Кто ещё желает высказать  своё мнение по рассматриваемому вопросу?  
Какие будут предложения?

Подведем итоги нашей работы:

В процессе публичных слушаний в установленном порядке рассмотрено ноль предложений.

В публичных слушаниях приняло участие 9  человек, выступили 2 человека.

Совету сельского поселения Мичуринский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан рекомендовано к принятию ноль предложений, отклоненных предложений нет.

Результаты публичных слушаний будут обнародованы в здании Администрации сельского поселения Мичуринский счельсовет муниципального района путём вывешивания на  информационном стенде и на сайте Совета.
Какие будут вопросы? Если нет вопросов,  благодарю всех за участие и активную работу.
