На сегодняшний день туберкулез является одной из самых распространенных заболеваний во всем мире, от которого ежегодно умирает около 4 миллионов человек. Туберкулез вызывается микобактерией, которая приводит к воспалительному очагу в определенных органах, чаще всего в легких. Туберкулез, кроме легких, может поражать другие органы и ткани человека: глаза, кости, кожу, мочеполовую систему, кишечник. Заболеванию подвержены, не только неблагополучные семьи,  но и жители, у которых снижен иммунитет вследствие стрессов, плохого питания,   наличия хронических заболеваний. Один больной в течение года может заразить 5-10 контактирующих с ним людей.  Заражение туберкулезом происходит через дыхательные пути. При разговоре, кашле, сплевывании больной активной формой туберкулеза выделяет небольшие капельки мокроты, содержащие возбудители, которые легко передаются через воздух.
К сожалению, не все родители понимают значимость профилактических осмотров, цель которых  - выявить лица, имеющие риск возникновения туберкулеза, диагностировать заболевание, определить контингент,   подлежащий иммунизации против туберкулеза. Туберкулиновая проба, диаскинтест  не относятся к прививкам, это только диагностические пробы, которые  не влияют на состояние ребенка, не способствуют выработке иммунитета.  В первую очередь их необходимо делать группе риска по туберкулезу: детям, не привитым против туберкулеза, детям больным сахарным диабетом, хроническими неспецифическими заболеваниями органов дыхания, желудочно-кишечного тракта, мочеполовой системы; детям, получающим кортикостериоидную, лучевую, цитостатическую и иммуносупрессивную терапию, детям мигрантов, беженцев, вынужденных переселенцев. 
Хотелось бы напомнить родителям, что согласно нормативным требованиям - дети, которым диагностика туберкулеза не проводилась, допускаются в детскую организацию при наличии заключения врача-фтизиатра об отсутствии заболевания. 

Если Вы отказываетесь проводить ребенку пробу Манту, диаскинтест, то альтернативным методом является  анализ крови на туберкулез или рентгенография.
Крайне важно не пропустить начальную стадию заболевания. В этом случае прогноз лечения благоприятен. В запущенных стадиях туберкулёз даёт много осложнений, опасных для жизни.  
Большую эффективность для профилактики туберкулеза имеют массовые флюорографические обследования взрослого населения. Ежегодное обследование помогает своевременно выявлять больных туберкулезом людей. Флюорография в системе профилактики туберкулеза позволяет начать лечение на ранних этапах заболевания, что является важным условием его успешности. 
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