Доклад главы
сельского поселения

от 27.02.2013 г.

Добрый день, уважаемые депутаты и приглашенные!

               Ровно год назад мы с вами на отчётном заседании Совета сельского поселения определили задачи на 2013 год . Прошедший год был наполнен яркими событиями:  это и проведение выбора Президента РФ, депутатов Совета муниципального района Шаранский район, юбилей села Шаран.. Итоги года подтверждают, что направления работы выбраны правильно: они отвечали требованиям времени и соответствовали интересам жителей сельского поселения. Деятельность представительной власти, в отличие от власти исполнительной, менее заметна простому человеку. Меж тем именно представительный орган строит ту нормативно-правовую платформу, на которой исполнительная власть возводит то, что должно улучшать и облегчать жизнь жителей.
Моя работа, как главы сельского поселения, была нацелена на решение вопросов местного значения, определенных Уставом  сельского поселения, и в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 N 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  и сегодня я отчитываясь перед Вами о своей деятельности, деятельности администрации и Совета депутатов сельского поселения.
            Весь год Совет депутатов , который состоит из 10 депутатов, при тесном сотрудничестве с администрацией поселения работал над системной реализацией на территории сельского поселения Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
            При совете депутатов созданы три постоянные депутатские комиссии :
1.Постоянная комиссия по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности
Председатель – Соколов Петр Леонидович

2.Постоянная комиссия по вопросам по  развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии
Председатель – Миннигалеев Рамиль Амирьянович;
3. Постоянная комиссия по социальным вопросам
Председатель Ларионова Елена Николаевна.

          Для наблюдения за работой депутатов создана комиссия по соблюдению Регламента Совета, статусу и этике депутата, председателем которой избран Касимов Махмут Аскатович.
      Хочу сказать, что несмотря на то, что наши депутаты работают без отрыва от своей основной работы – они люди активной жизненной позиции. Наши депутаты принимают активное участие в общественной и политической жизни территории, в воспитании подрастающего поколения, в работах по благоустройству.
       Своей задачей и главной целью проводимой политики Совет депутатов сельского поселения видит сохранение социально-экономической стабильности в поселении. Бюджетная политика в 2012 году была направлена на сохранение социальной направленности бюджета, на повышение результативности бюджетных расходов. Для достижения поставленной цели - Совет депутатов осуществлял законодательное обеспечение – нормотворческую деятельность, которая является правовой основой деятельности местной администрации поселения по решению вопросов местного значения.
За отчетный период проведено 11 заседаний Совета депутатов, принято 54 решений. Совет депутатов строил свою работу на принципах открытости и «прозрачности». Все нормативно правовые акты были обнародованы на досках информации в администрации сельского поселения, в Мичуринской сельской библиотеке , а сейчас  мы размещаем нормативно-правовые акты на официальном сайте сельского поселения Мичуринский сельсовет в сети Интернет.   
     Одной из форм непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения являются публичные слушания по вопросам, определенным законодательством. На публичные слушания в 2012 году были вынесены вопросы по проекту исполнения бюджета СП Мичуринский сельсовет за 2012 год, по рассмотрению проекта бюджета на 2013 год, по внесению изменений в Устав сельского поселения. В 2012 году было проведено 4 публичных слушаний.
        Исполнение бюджета за 2012 год и Проект бюджета поселения на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов детально рассматривался на заседании постоянной депутатской комиссии по бюджету, налогам и вопросам собственности (председатель Соколов П.Л.)
         Одной из форм работы с населением  -является  работа с обращениями граждан. В 2012 году поступило 49 письменных и 3200 устных обращений – чаще всего жители обращались по вопросам благоустройства (ремонт водопроводов, уличного освещения, ремонт и отсыпка дорог внутри населенных пунктов, выделению леса для ремонта  надворных построек, о бродяжничестве собак,  очистке от снега улиц и т.д.) . Все вопросы мы старались решать своевременно, по письменным обращениям граждан направлялись ответ,  а решение некоторых вопросов остались на контроле.   

           За отчетный период было проведено 48 сходов  и встреч жителей с депутатами Совета,  специалистами администрации, представителей общественных организаций.

             В течение года Главой сельского поселения было издано 55 постановления и 35 распоряжений по основной деятельности, 28 распоряжений по личному составу, необходимых для работы администрации поселения. Принято 15 Регламентов по предоставлению муниципальных услуг. За 2012 год совершено 83 нотариальных действий – это удостоверение доверенностей, завещаний, подлинности подписей. Поступило госпошлины 16050 руб при плане 5000 руб.

           Основной целью нашей работы является повышение уровня и улучшение качества жизни каждого жителя сельского поселения на основе устойчивого социально-экономического развития. Администрацией  сельского поселения принимались все самые необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни,  обеспечение на территории поселения общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения, социальных, а также сельхозпредприятий, осуществляющих свою деятельность на территории сельского поселения.      
            На территории сельского поселения расположены 25 населенных пунктов, в которых 1158   домохозяйств,   из   них   200   пустующие,   проживают   3070  граждан.  В сельском поселении 798 пенсионеров, в т.ч. ,13 участников ВОВ, 30 вдов  умерших участников ВОВ,  детей сирот - 1, 54 одиноких пенсионеров, 8 социальных работников обслуживают 40 престарелых, в Мичуринском социальном приюте - 26 детей из неблагополучных семей. 

      На территории сельского поселения в 2012 году работали  18 КФХ и ИП.

 16 частных торговых точек, 1  пилорама,  2 филиала Шаранской РУФПС, отделение   связи,   1    филиал   Сбербанка,   социальный   приют   для   детей   и   подростков,  Мичуринская СВА.  

    В основу дела, в нынешних непростых условиях непременным условием  успешной функциональной деятельности сельского поселения является и будет являться финансовая  самодостаточность администрации и Совета сельского поселения. За 2012 года по собственным доходам  при плане 842 800 руб. исполнение составило 948 958 руб., т.е. выполнено на 112%. Дотации  4 868 450  руб., но в то же время собственные доходы в общем объеме доходов составляют 19,5%. Для увеличения собственных доходов , нам необходимо продолжить работу по предоставлению пустующих земель  в аренду предпринимателям, по оформлению бесхозяйных имуществ в муниципальную собственность с целью их дальнейшей реализации или сдачи в аренду,  оформлению  индивидуальных домов и приусадебных участков в собственность граждан. Многие квартиры, переданные совхозом «Мичуринский» гражданам на основе приватизации, до сих пор в собственность не оформлены  и надо скорее их оформить. На основе принятого плана социально-экономического развития сельского поселения, мы продолжаем работу по инвестиционно- привлекательности нашей территории, благо для этого есть у нас живописные уголки для создания зон отдыха и турбаз, например д.Покровка, Рождественка, с.Шаранбаш-Князево. На базе старого Мичуринского детсада можно создать пансионат.

            В рамках решения вопросов водоснабжения была проведена работа по лицензированию добычи вод и скважин для хозяйственно-питьевого водоснабжения населения, проведены межевания водопроводов. Подготовлен жизненно-необходимый проект реконструкции водоснабжения в с.Шаранбаш-Князево и с.Мичуринск со сметной стоимостью 40 млн.руб, которая находится на стадии получения экспертизы. 
             Одним из наиболее актуальных проблем  было дорожное покрытие и освещение улиц. За прошлый год  благодаря инициативе староста села Шаранбаш-Князево Лутфуллина Фидрата Сайфуллиновича была продолжена  работа по поднятию дорожного полотна по ул.Тукая. Налажена зимняя уборка дорог во всех населенных пунктах поселения. Данную работу ведет индивидуальный предприниматель Косолаповым А.И.  с которым заключены договора на очистку от снега дорожного полотна внутрихозяйственных дорог и социально-культурных объектов в зимний период.
     По уличному освещению  можно сказать, что воссоздано освещение  в населенных пунктах д.Три Ключа, д.Новобайгильдино, д.Кубаляк,  с.Старочикеево, эта работа будет  продолжаться , благо , что средства нам выделяет на эти цели  Президент РБ Хамитов Р.З..

      Наиболее обсуждаемым вопросом   стало благоустройство  населенных пунктов. Конечно, в первую очередь благоустройство зависит от самих жителей, но  для того , чтоб лед тронулся, нужно определенная информационная работа депутата. Стало у нас традицией, с начала весны начинаем убирать улицы, несанкционированные свалки, ремонтировать и красить заборы и т.д. 
        Решен вопрос по обновлению пожарной машины, мы получили новую автомашину ЗИЛ- 131. На содержание пожарной машины у нас нет в бюджете денег, собираем у населения, но платят не все и денег  не хватает.
       Общая  площадь  земель     в  границах  сельского  поселения  21837  га,  в  
Ведении сельского поселения 3001 га, из них в черте населенного пункта 916 га, за чертой населенных пунктов 2085 га., из них 172 га находятся в собственности 77 граждан. Для расширения ЛПХ за чертой населенного пункта гражданам выделено около 454 га.

       В последние годы заметно возросла роль  личных подсобных хозяйств населения, особенно  в занятии пчеловодством и садоводством.
       Наряду  с   крестьянско-фермерскими  хозяйствами  ЛПХ  дают  значительную  часть продукции сельского хозяйства. В хозяйствах граждан резко уменьшилось  поголовье скота, на 01.01.2013 г. содержится 889 голов КРС, из них: 535 головы коров, 313 свиней, 1482 овец, 55 голов лошадей,  более 6 000 домашней птицы и лишь количество пчелосемей немного увеличилось -2150 шт. 
          В этом году благодаря индивидуальным предпринимателям Данилову О.В. и Султанову А.И. были охвачены сбором излишнего молока  жители  всех населенных пунктов. Сейчас среди молокосборщиков идет конкуренция  и поэтому закупочная цена на молоко стало более реальной. Но конечно из-за резкого снижения поголовья коров в этом году снизится и количество сдаваемого молока, а это ведь у некоторых семей основной доход. Поэтому надо стараться возобновить поголовье, возможно в этом году проблем с кормами не будет.  
          В 2011-2012 годах по сравнению с предыдущими годами произошло некоторое увеличение рождаемости детей. Увеличению рождаемости способствуют принятые программы  на федеральном и региональном уровнях по поддержке многодетных семей, получение материнского капитала, различные выплаты и т.д.
Демографическая обстановка за последние 4 года выглядит следующим образом:

	Год
	Родилось
	Умерло

	2009
	26
	39

	2010
	27
	41

	2011
	42
	42

	2012
	35
	51


Заметно увеличилось число многодетных семей их стало 82 в том числе имеющих 9 несовершеннолетних детей – 1 семья, 6 детей – 1 семьи, 5 детей – 5 семей, 4 – 16 семей, 3 детей – 60, неполных семей  24. 8 семей состоят на учете, как неблагополучные. Эти семьи совместно с учителями и членами женсовета мы посещаем и оказываем им помощь путем сбора подержанных вещей, стараемся направлять их встать на учет в центр занятости, оформлять субсидии на оплату ЖКХ. Есть патронатные семьи – 5 и 4 детей – инвалидов. 
В администрации сельского поселения  созданы и уже активно работают  Межведомственная  и Жилищная комиссии. Межведомственная комиссия работает в основном в  направлении признании  помещения пригодным  или непригодным для дальнейшего проживания. В данную комиссию поступили 10 заявлений от участников и вдов участников войны и других граждан. В результате  проведенных обследований , комиссия выдало заключение о признании 8 домов непригодным для дальнейшего проживания и 2 –пригодным. В жилищную  комиссию поступило 22 заявлений, из которых 14 вдов и участников ВОВ ,6 молодых семей и 2 участников боевых действий. По сельскому поселению получили  сертификаты 5 вдов, в марте ожидается еще 3 сертификата  3 вдовам. 
Также население стремится лучше жить, строятся  добротные дома, хорошеют улица, деревни. Сегодня индивидуальным строительством занимаются  40 семей. За 2012 год введено в эксплуатацию  10 домов  общей площадью 1223 кв.м. Для индивидуальных застройщиков по обращении в отдел архитектуры района выделяется 150 куб.м. леса.
              Основной работой всех органов местного самоуправления, образованных ими органов является обеспечение полного удовлетворения нужд и запросов людей, всего населения. Администрация сельского поселения, его Совет строили свою работу в соответствии с требованиями Закона РБ "О местном самоуправлении в РБ", Уставом сельсовета. Послания Президента РБ Госсобранию и руководствуясь ФЗ № 131 «Об основных принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», осуществляли свою деятельность по таким приоритетным направлениям, как обеспечение жизнедеятельности населения, улучшению постановки торгового, медицинского, культурного обслуживания, образования, социальной защиты населения.
Сегодня на территории нашего сельского поселения работают 6 школ. 2 детских сада и районный социальный приют. В школах обучается 366  учащихся, которых обучают 62 квалифицированных учителя, в детских садах воспитываются  41  детей, в детском приюте  26 детей. 
Говоря о задачах школы, о проблемах, о путях его дальнейшего развития мы в своей - работе исходим из того, что главным действующим лицом здесь был и остается учитель. В школах нашей территории высший интеллектуальный потенциал, много у нас добросовестных педагогов, а также директоров. В подавляющем большинстве наши педагоги и воспитатели - это ответственные и высокопрофессиональные специалисты, умеющие творчески, интересно и результативно работать. Педагогические коллективы являются опорой администрации сельского поселения во всех проводимых мероприятиях, регулярно проводят родительские собрания, учителя посещают дома учащихся, работают с неблагополучными семьями, ведут разъяснительную работу событий в мире, в республике, районе среди населения. 

Социальное самочувствие населения, его трудовой и жизненный потенциал во многом зависит от состояния здравоохранения. Основная деятельность лечебно-профилактических учреждений 
была    направлена    на    реализацию    национального    проекта    в    сфере здравоохранения. Медицинскую    помощь        населению    оказывают    7    ФАП.    где    работают    10 медработников и сельская врачебная амбулатория. Прекрасное здание участковой больницы пустует, большие задачи стоят перед медицинскими работниками по реализации Федерального Закона № 122, оказанию первой медицинской помощи, дополнительному лекарственному обеспечению. 

Деятельность учреждений культуры сельского поселения направлена на дальнейшее усовершенствование культурной, досуговой деятельности, развитие самодеятельного художественного творчества, активный поиск возможных путей повышения эффективности работы клубных учреждений, возрождение и развитие национальных культур. Учреждения культуры ведут работу планово, работают руководствуясь Законом РБ «О культуре». Проведены концерты, смотры-конкурсы художественной самодеятельности, вечера, посвященные знаменательным датам, способствующие сохранению и развитию национальных культур, нравственному, патриотическому воспитанию граждан. На достойном уровне  провели праздники:  «Сабантуй»,    праздники   «Здравствуйте , односельчане!» в д.Новочикеево и посвященное  90- летию деревни Три Ключа . Но  к  работникам культуры еще много вопросов, им необходимо искать новые формы и методы работы по организации досуга населения, охвата молодежи кружковой работой разного направления, разнообразить и массовые мероприятия,  с привлечением взрослого населения, с организацией выездных платных концертов и спектаклей.   Для этого есть все -   приобретено за счет бюджетных средств  в Мичуринский СДК   музыкальная аппаратура  на общую сумму 41 тыс.руб., есть директор СДК , худ.руководитель , заведующие сельскими клубами , функционируют 5 сельских библиотек. 

        На территории СП расположены 2 почтовых отделений. Одним из основных показателей работы почтовых отделений это распространение печатной продукции на обслуживаемом участке. План подписки по сельскому поселению выполнены. Претензий к работе почтовиков у населения нет, но в  связи с тем, что есть у нас труднодоступные деревни, как Покровка, там они получают газеты 2 раз в неделю. В остальных деревнях почта доставляется вовремя.

В 2012 году было продолжено расширение существующего АТС. Желающим устанавливается скоростной Интернет- ADSL, население активно  подключает АР-телевидение, в результате чего получается 3 в одном. В каждой деревне для пользования населением в экстренных случаях  установлены картофоны .
         Укрепление   правопорядка  -  это   одно   из   важнейших   направлений   деятельности администрации сельского поселения. Этот вопрос, хоть и принимаются комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и правонарушениями, остается одним из основных.   Только   за   2012   год      на      территории   сельского   поселения   совершено  ___  преступлений: это  и  кража,  угроза убийством,  нанесение  телесных   повреждений.   К  административной  ответственности  за различные правонарушения    привлечены  _____  граждан, это нарушение паспортного режима, нарушение правил торговли, пожарной безопасности, невыполнение родительских обязанностей,    появление в общественных местах в нетрезвом состоянии.
   Принимаемые
меры      проводимые      заседания.      совещания      с     участием правоохранительных органов еще полностью не сыграли свою роль, все еще продолжается пьянство, хищения, много безработицы. Только общими усилиями организаций общественных формирований, рабочих коллективов мы можем научить молодежь, всех граждан, наконец самих себя быть культурными, воспитанными, уважать себя и других, Уценить труд, любить и умножать свою малую родину. Только внимание и усилия, которые предпримем все вместе, дадут положительные результаты в искоренении этого позорного явления в сельском поселении, да и в самом обществе.
В сельском поселении приняты и реализуются целевые программы социальной  направленности. Реализуются законодательства по социальной защите отдельных категорий населения. За 40 одинокими престарелыми гражданами, которые нуждаются в постороннем уходе, закреплены 7 социальных работников. Неплохо поставлена работа Совета ветеранов войны  и труда, возглавляемый Галлямовым Флер Закиевичем.

          Активно заработал институт старост. Они стали активными помощниками депутатов Совета и сельского поселения. Наши старосты  – это общественные лидеры из числа наиболее уважаемых и успешных местных жителей, которые помогают населению своей деревни в решении различных социальных вопросов.
Важнейшими политическими  событиями  стали выборы  Президента Российской Федерации  4 марта  и депутатов Совета муниципального района Шаранский район  14 октября 2012 г. Эти выборы  прошли организованно , наши граждане проявили гражданскую зрелость и исполнив свой конституционный долг, тем самым  заявили , что им не  безразличны судьбы страны и ее будущее. Примите самые искренние слова благодарности за проявленную организованность, гражданскую позицию, поддержку и понимание. 

          Нынешний год  объявлен в России и в Республике Башкортостан –  Годом охраны окружающей среды Я надеюсь, что 2012 год будет еще одним годом поступательного развития. И, чтобы реализовать намеченные планы, нужна дружная, созидательная работа всех организаций, учреждений  и всех нас.

     В своем докладе я обозначил основные результаты развития сельского поселения в 2012 году и осветил те проблемы, над которыми следует поработать в первую очередь. Год был непростым, но нам удалось сохранить наработанные позиции. И в то же время, критически оценивая итоги года, не могу не отметить что реальная обстановка требует нацеленности на большую и серьёзную работу в дальнейшем. 

      Мы должны сделать все, чтобы повысить уровень жизни населения, не допустить разрастания негативных явлений. Все это зависит от наших совместных действий, инициативы, настойчивости, профессионализма каждого. Уверен, что при таком подходе к делу все поставленные задачи мы сможем решить и в текущем году.

       Пусть 2013 год станет годом упорного созидательного труда по развитию экономики и социальной сферы, повышением качества жизни людей нашего сельского поселения.

 Желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Спасибо за внимание.

