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Мичуринский сельсовет 

Корочкина В.Н.от 11.03.2014 г.

     Добрый день, уважаемые депутаты и приглашенные!

           Завершен еще один год нашей совместной  работы. В соответствии  с Уставом сельского поселения мы подводим   итоги прошлого года. 
2014 год был отмечен рядом крупных социально-политических событий. В единый день голосования 14 сентября 2014 года  на высоком организационном уровне состоялись досрочные выборы Президента Башкортостана и впервые после 10-летнего перерыва высшее должностное лицо республики избиралось всенародным голосованием. В сельском поселении, так же как и в районе выборы прошли организованно. В голосовании приняли участие более 98 % избирателей, что свидетельствует о гражданской активности и политической грамотности нашего населения.
    2014 год вошел в историю как год проведения Олимпийских игр в Сочи. В Сочи-2014 Россия побила не только свой собственный рекорд по общему количеству медалей, но и все рекорды, которые были установлены во времена Советского Союза, т.е. 33 медали мы не завоёвывали никогда, мы горды тем, что есть в победе и доля   нашего земляка - шорт-трекиста Руслана Захарова, который завоевал золотую медаль. 
   Указом Президента Республики Башкортостан 2014 год был объявлен Годом Культуры. Во исполнение данного Указа в сельском поселении  за отчетный период согласно плану  было проведено ряд  значимых мероприятий. Какие мероприятия, где и на каком уровне проводились - выступающие расскажут сами.  

       Уважаемы депутаты!
В 2014 году Администрация и Совет сельского поселения Мичуринский сельсовет  осуществляли свою работу по решению вопросов местного значения в пределах полномочий, установленных действующим законодательством, Уставом сельского поселения, руководствуясь Посланием Президента Республики Башкортостан Государственному Собранию – Курултаю. 
За 2014 год число депутатов оставалось в том же количестве -10 человек, изменений в составе не было, работали  4 депутатских и ревизионная комиссии.

Основными формами деятельности депутатов были: разработка проектов решений Совета; анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета; подготовка замечаний, предложений по рассматри​ваемым проектам; проведение заседа​ний постоянных комиссий, заседаний Совета; контроль за исполнением ранее принятых решений; приём населения и содействие в реше​нии вопросов местного значения.

За 2014 год было проведено 7 за​седаний Совета, на которых утверждены 35 решений. 

На заседания Совета вносились изменения в ранее при​нятые решения, что было обусловлено изменениями в федеральном и республи​канском законодательстве. Так, поправки были внесены в 10 решений Совета. Совет и администрация сельского поселения  рабо​тает в тесном взаимодействии с орга​нами прокуратуры. В целях исключения противоречий действующему законо​дательству проекты нормативных актов направляются в прокуратуру. В 2014 году 7 решений Совета по протесту надзорного органа были приведены в соответствие с законодательством. Совет депутатов строил свою работу на принципах открытости и «прозрачности», все проекты решений, а затем утверждённые решения размещены  на сайте сельского поселения в сети Интернет. Все нормативно-правовые акты сельского поселения находятся под контролем управления РБ по организации деятельности мировых судей и размещены в регистре правовых актов Российской Федерации. 
Для обсуждения проектов  муниципальных правовых актов по  вопросам местного значения с участием жителей Сельского поселения проводятся публичные слушания. В 2014 году проведены 6 публичных слушаний, на которых заслушивались проекты правил землепользований, бюджета сельского поселения, проекты принимаемых Программ и т.д.
         Хочу сказать, что несмотря на то, что наши депутаты работают без отрыва от своей основной работы – они люди активной жизненной позиции. Наши депутаты принимают активное участие в общественной и политической жизни территории, в воспитании подрастающего поколения, в работах по благоустройству.
         Своей задачей и главной целью проводимой политики Совет депутатов сельского поселения видит сохранение социально-экономической стабильности в поселении. Бюджетная политика в 2014 году была направлена на сохранение социальной направленности бюджета, на повышение результативности бюджетных расходов. Далее я боле подробно остановлюсь на данном вопросе.

       Одной из форм работы с населением  - является  работа с обращениями граждан. В 2014 году поступило через официальный сайт сельского поселения поступило 1 заявление , 127 письменных обращений граждан, 3750 устных обращений. На личном приеме приняты 24 человек. В последнее время граждане чаще обращались по вопросу освещения улиц, очистке от снега улиц, , выделению леса для ремонта  надворных построек, по бродяжничеству собак, , спиливание тополей ,постановке на учет в качестве нуждающегося в улучшении жилищных условий,  и т.д.). Кроме того было  3750 устных обращений , в основном по выдаче справок, выписок из похозяйственных и домовой книг, выдаче актов и т.д. Все вопросы мы старались решать своевременно, по письменным обращениям граждан направлялись ответ,  а решение некоторых вопросов остались на контроле.  
   Одним из структурных органов местного самоуправления является Администрация сельского поселения, основной целью работы  которой является повышение уровня и улучшение качества жизни каждого жителя сельского поселения на основе устойчивого социально-экономического развития. Работа администрации сельского поселения в течение  2014 года проводилась  согласно плану работы, утверждённому постановлением главы администрации сельского поселения. За 2014 год проведено 12 заседаний  при главе администрации, где рассмотрены  вопросы исполнения бюджета,  анализ выполнения принятых  программ, действующих на территории сельского поселения, ежеквартально подводились итоги социально-экономического развития сельского поселения, исполнения бюджета , проанализированы вопросы по охране общественного порядка, состояния преступности в районе, профилактика правонарушений среди несовершеннолетних,  о ходе выполнения Закона Республики Башкортостан  «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан». По всем вопросам приняты 56 постановления, 30 распоряжений по личному составу, 42  распоряжений по основной деятельности ,обозначены задачи, приняты меры.

         За 2014 год совершено 39 нотариальных действий – это удостоверение доверенностей, завещаний, подлинности подписей. 

        На территории сельского поселения расположены 25 населенных пунктов, в которых 1160   домохозяйств,   из   них   201   пустующие,   проживают   3045  граждан.  В сельском поселении 681 пенсионеров, в т.ч. ,8 участников ВОВ, 18 вдов  умерших участников ВОВ,   61 одиноких пенсионеров, 6 социальных работников обслуживают 40 престарелых, в Мичуринском социальном приюте - 26 детей из неблагополучных семей. В 2014 году работали  10 КФХ и ИП, 11 частных торговых точек, 1  пилорам,  2 филиала Шаранской РУФПС, отделение   связи,   1    филиал   Сбербанка,   социальный   приют   для   детей   и   подростков ,8 ФАП.  

    В основу дела, в нынешних непростых условиях непременным условием  успешной функциональной деятельности сельского поселения является и будет являться финансовая  самодостаточность администрации и Совета сельского поселения. За 2014 года по собственным доходам  при плане 1 831 502 руб.94 коп. исполнение составило 2 299 527 руб.48 коп., т.е. выполнено на 111,24%.  Собственные доходы в общем объеме доходов составили 49,7% ( для сравнения в2013 г. было 47%, а в  2012 году было лишь 19%), а  дотации государства составляют 2 331 127 руб. 
     Для увеличения собственных доходов  нами проводится определенная работа по предоставлению пустующих земель  в аренду предпринимателям, а также по оформлению бесхозяйных имуществ в муниципальную собственность с целью их дальнейшей реализации или сдачи в аренду. Также ,совместно с отделом Земельного контроля проводится проверка земельных участков, собственники которых до сих пор законно их не оформили.  Многие квартиры, переданные совхозом «Мичуринский» гражданам на основе приватизации, до сих пор в собственность не оформлены, живут по договору соцнайма , не платя при этом ни копейки за проживание.   

            В рамках решения вопросов водоснабжения была проведена работа  по изготовлению технических  планов ,тех паспортов на водопроводы с. Мичуринск и с. Шаранбаш-Князево. В 2014 году получена положительные заключения экспертизы на проекты водоснабжениях этих сел. По с.Шаранбаш-Князево  сумму СМР увеличены на 1,5млн.руб, а по с.Мичуринск уменьшен на 3 млн.руб. Водопровод с.Шаранбаш-Князево  включен в РАИП и выделены средства по Программе устойчивого развития сельских территорий. По водопроводу с.Мичуринск работы продолжаются и надеемся на включение в план в переходящих объектов с началом строительства в этом году. Конечно, если бы мы вовремя не узаконили бы объекты и не передали на обслуживание специализированным организациям, то не было бы таких результатов. У нас остаются еще не оформленными 8 водопроводов, но эту работу мы будем вести, сначала оформим тех.планы, а потом уж передадим в на обслуживание в специализированные организации.
         Одним из наиболее актуальных проблем  были и остаются дороги  и освещение улиц. За прошлый год  отсыпано щебенкой на расстоянии   600 м из карьера деревни  ул.Центральная с.Старотурбеево , на что израсходовано 99 тыс.руб. Проведено грейдирование  улиц населенных пунктов силами  ДРСУ ,на что израсходовано 25 тыс.руб. и  К-700 МУП «Водоканала» на сумму 30 тыс.руб.  Налажена зимняя уборка дорог во всех населенных пунктах поселения. Данную работу ведет индивидуальный предприниматель Косолапов А.И.  с которым Администрация СП заключил договор на очистку от снега дорожного полотна внутрипоселенческой дороги  и социально-культурных объектов в зимний период на сумму  235 000руб.
     По уличному освещению  можно сказать, что  была восттановлена линия уличного освещения в д.Папановка, д.Юность, д.Новобайгильдино, на что использовано 150 тыс. руб президентских денег. Также проведен текущий ремонт действующего уличного освещения на сумму  32 тыс.руб. Но остается острой вопрос по оформлению данных сетей через ОАО «ЭКСБ» , чтобы производить оплату за потребленную электроэнергию. 
      Наиболее обсуждаемым вопросом   было и есть  благоустройство  населенных пунктов. Конечно, в первую очередь благоустройство зависит от самих жителей, но  для того , чтоб лед тронулся, нужно определенная информационная работа со стороны депутата. В прошлом году организованно вывозили мусор в  с.Мичуринск, с.Новые Карьявы,с. Шаранбаш-Князево. Работа это хорошо организовано  в с. Мичуринск  и д.Булансаз. Но как бы ни было, эту работу будем продолжать,  все свалки  придется закрыть ,это требование закона и сбор и вывоз мусора на полигоны ТБО  с.Шаран, надо всему активу вести разъяснительную работу с населением. 
              В 2014 году активно велась работа по ремонту кладбищ. Старосты деревень  и ответственные за кладбища, взялись за это дело и произвели ремонт кладбищ путем софинансирования. Такая работа произведена  в с.Новоюмашево, с.Шаранбашкнязево, д.Новочикеево, д.Рождественка, на софинансирование ушло 150 тыс.руб. Президентских денег и 60 тыс.руб. из бюджета СП. Запланирована работа по ремонту кладбищ путем софинансирования в д.Еланчикбаш, с.Мичуринск и т.д.

      Очень хочется отметить, что на территории сельского поселения произошло 3 пожара  в жилом секторе и 3 возгораний.  На боевом дежурстве стоят две пожарные машины ,но содержать за счет бюджета мы их не можем так, как нет лицензии на этот вид деятельности. В настоящее время ведутся переговоры с ВДПО по созданию структурного подразделения, с заключением соглашения, где с нашего бюджета будем передавать субсидию  на содержание команды, но сбор средств с населения будем продолжать.
     По инициативе индивидуального предпринимателя Фархутдиновой А.Х. в 2014 году проделана работа по озеленению территорий сельского поселения. Данная работа проделана силами учащихся Мичуринской средней школы совместно с инструкторами Шаранского лесхоза. А индивидуальный предприниматель Резяпов Наиль Нуруллович высадил  2 тыс.саженцев пирамидальных тополей и благоустроил около 10 родников, построил каскад прудов, организовал зону отдыха.  

       В последние годы заметно возросла роль  личных подсобных хозяйств населения, особенно  в занятии пчеловодством и садоводством.

       Наряду  с   крестьянско-фермерскими  хозяйствами  ЛПХ  дают  значительную  часть продукции сельского хозяйства. В хозяйствах граждан поголовье скота держится на уровне  890 гол. КРС, из них: 463 гол.  коров, 81 гол. свиней, 1863 гол овец, 57 голов лошадей,  более 6 000 домашней птицы и лишь количество пчелосемей немного увеличилось -2298 шт. 

          В этом году благодаря индивидуальным предпринимателям Данилову О.В. и Султанову А.И.   были охвачены сбором излишнего молока  жители  всех населенных пунктов. Поэтому надо стараться возобновить поголовье, благо проблем с кормами уже нет, продают с доставкой на дом.  

          В 2011-2013 годах по сравнению с предыдущими годами произошло некоторое увеличение рождаемости детей. Увеличению рождаемости способствуют принятые программы  на федеральном и региональном уровнях по поддержке многодетных семей, получение материнского капитала, различные выплаты и т.д.
Демографическая обстановка за последние 4 года выглядит следующим образом:

	Год
	Родилось
	Умерло

	2011
	42
	42

	2012
	35
	51

	2013
	37
	33

	2014
	26
	44


Заметно увеличилось число многодетных семей их стало 72 в том числе имеющих 9 несовершеннолетних детей – 1 семья, 6 детей – 3 семьи, 5 детей – 3 семей, 4 – 13 семей, 3 детей – 52, неполных семей  25, матери-одиночки -21.  11 семей состоят на учете, как неблагополучные. Эти семьи совместно с учителями и членами женсовета мы посещаем и оказываем им помощь путем сбора подержанных вещей, стараемся направлять их встать на учет в центр занятости, оформлять субсидии на оплату ЖКХ. Есть патронатные семьи – 5 и 7 детей – инвалидов. 
      В администрации сельского поселения  работают  Межведомственная  и Жилищная комиссии. Межведомственная комиссия работает в основном в  направлении признании  помещения пригодным  или непригодным для дальнейшего проживания. В данную комиссию поступило 1 заявление. В результате  проведенных обследований , комиссия выдало заключение о признании   дома пригодным для дальнейшего проживания . В жилищную  комиссию поступило 9 заявлений, из которых 6 молодых семей ,3 сирота. Также население стремится лучше жить, строятся  добротные дома, хорошеют улицы, деревни. Сегодня индивидуальным строительством занимаются  более 40 семей. За 2014 год введено в эксплуатацию  10 домов  общей площадью 724,3 кв.м. Для индивидуальных застройщиков по обращении в отдел архитектуры района выделяется 150 куб.м. леса.                           
        Сегодня на территории нашего сельского поселения функционируют 3 школы,3 детских сада и социальный приют для детей и подростков. В школах обучается 273  учащихся, которых обучают 62 квалифицированных учителя, в 3 детских садах воспитываются  81  детей, в детском приюте  26 детей.                                                        Говоря о задачах школы, о проблемах, о путях его дальнейшего развития мы в своей - работе исходим из того, что главным действующим лицом здесь был и остается учитель. В школах нашей территории высший интеллектуальный потенциал, много у нас добросовестных педагогов, а также директоров. В подавляющем большинстве наши педагоги и воспитатели - это ответственные и высокопрофессиональные специалисты, умеющие творчески, интересно и результативно работать. Педагогические коллективы являются опорой администрации сельского поселения во всех проводимых мероприятиях, регулярно проводят родительские собрания, учителя посещают дома учащихся, работают с неблагополучными семьями, ведут разъяснительную работу событий в мире, в республике, районе ,среди населения. 
Отрадно, что  МБОУ «СОШ имени Миргая Фархутдинова с Мичуринск» и филиал данной школы -  «ООШ с.Новоюмашево»  стали призерами республиканского конкурса  «Лучший образовательный сайт - 2014» в номинации «Школьный сайт» и награждены Дипломами Министерства образования Республики Башкортостан. 

      Социальное самочувствие населения, его трудовой и жизненный потенциал во многом зависит от состояния здравоохранения. Основная деятельность лечебно-профилактических учреждений 
была    направлена    на    реализацию    национального    проекта    в    сфере здравоохранения. Медицинскую    помощь        населению    оказывают    8    ФАП,    где    работают   8 медработников . Прекрасное здание участковой больницы пустует, большие задачи стоят перед медицинскими работниками по реализации Федерального Закона № 122, оказанию первой медицинской помощи, дополнительному лекарственному обеспечению. В связи с оптимизацонными мероприятиями в системе здравоохранения СВА будет закрыт и останется ФАП, согласно нормам по обслуживанию 1 фельдшер должен  обслуживать 500 жителей.
Учреждения культуры сельского поселения  ведут работу планово, работают руководствуясь Законом РБ «О культуре». Праздники проводятся на достойном организационном уровне. Итогом проведённой работы стал Республиканский марафон «Культурная столица Башкортостана»,  посвященного приему штандарта – символа Года культуры, где наша художественная самодеятельность заняла 1 место.

       На территории СП расположены 2 почтовых отделений. Одним из основных показателей работы почтовых отделений это распространение печатной продукции на обслуживаемом участке. План подписки по сельскому поселению выполнены. Претензий к работе почтовиков у населения нет, но в  связи с тем, что есть у нас труднодоступные деревни, как Покровка, там они получают газеты 2 раз в неделю. В остальных деревнях почта доставляется вовремя.

     В 2014 году было продолжено расширение существующего АТС. Желающим устанавливается скоростной Интернет- ADSL, население активно  подключает АР-телевидение, в результате чего получается 3 в одном. В каждой деревне для пользования населением в экстренных случаях  установлены картофоны, а в 2014 году будет  кабель проложен до  д.Михайловка.
         Укрепление   правопорядка  -  это   одно   из   важнейших   направлений   деятельности администрации сельского поселения. Этот вопрос, хоть и принимаются комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и правонарушениями, остается одним из основных.   Только   за   2014   год      на      территории   сельского   поселения   совершено ___  преступлений: это  и  кража,  угроза убийством,  нанесение  телесных   повреждений.   К  административной  ответственности  за различные правонарушения    привлечены _____  граждан, это нарушение паспортного режима, нарушение правил торговли, пожарной безопасности, невыполнение родительских обязанностей,    появление в общественных местах в нетрезвом состоянии.
   Принимаемые
меры    проводимые      заседания СПЦ,      совещания      с     участием правоохранительных органов еще полностью не сыграли свою роль, все еще продолжается пьянство, хищения, много безработицы. Только общими усилиями организаций общественных формирований, рабочих коллективов мы можем научить молодежь, всех граждан, наконец самих себя быть культурными, воспитанными, уважать себя и других. Только внимание и усилия, которые предпримем все вместе, дадут положительные результаты в искоренении этого позорного явления в сельском поселении, да и в самом обществе.
      В сельском поселении приняты и реализуются целевые программы социальной  направленности. Реализуются законодательства по социальной защите отдельных категорий населения. За 44 одинокими престарелыми гражданами, которые нуждаются в постороннем уходе, закреплены 7 социальных работников. Неплохо поставлена работа Совета ветеранов войны  и труда, возглавляемый Галлямовым Флер Закиевичем.

        Активно работает институт старост. Они стали активными помощниками депутатов Совета и сельского поселения. Наши старосты  – это общественные лидеры из числа наиболее уважаемых и успешных местных жителей, которые помогают населению своей деревни в решении различных социальных вопросов.
  Уважаемые депутаты и приглашенные!

  2015 год объявлен в России и в нашей республике Годом литературы. В сельском поселении разработана и утверждена Программа мероприятий. Сегодня мы несём ответственность за судьбу родной литературы – её настоящее и будущее. Недопустимо утрачивать свои исторические корни. Духовное наследие нашего края формировалось веками, хранилось и развивалось многими поколениями. Мы должны продолжать эту важную работу на современном уровне, оказывать достойную поддержку деятелям литературы, творческим коллективам.
2015 год – год 70- летия Великой Победы в Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., год проведения выборов депутатов Совета местного самоуправления.
         Я надеюсь, что 2015 год будет еще одним годом поступательного развития. И, чтобы реализовать намеченные планы, нужна дружная, созидательная работа всех организаций, учреждений  и всех нас.

Завершая свое выступление, желаю всем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, плодотворной работы на благо родного сельского поселения и всего Башкортостана! 

Спасибо за внимание! 
