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Результаты публичных слушаний 

Публичные слушания по рассмотрению правил землепользования и застройки в сельском поселении Мичуринский сельсовет муниципального  района Шаранский район Республики Башкортостан проведены 24 ноября 2022 года в  кабинете главы сельского поселения Мичуринский сельсовет муниципального района Шаранский район.
В публичных слушаниях приняло участие 15 человек, выступил 1 человек, предложений о внесении дополнений и изменений не поступило.
Совету сельского поселения Мичуринский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан рекомендовано рассмотреть и утвердить: 
1. Проект «О внесении изменений в  существующие территориальные зоны «СЗО» - санитарно защитного озеленения и зоны «РО» - зона рекреационных объектов на   территориальную зону   «ТОП» - зона территорий общего пользования с видом разрешенного использования "коммунальное обслуживание" в Правилах землепользования и застройки в сельском поселении Мичуринский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан.  
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