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                                      Стартовала  ППМИ 2023
        С 2016 года  наше сельское поселение Мичуринский сельсовет  является активным участником  Программы поддержки местных  инициатив. В 2016-2017 годах активное участие приняли жители села Новоюмашево. Благодаря их инициативе,  проведен капитальный ремонт сельского клуба, а именно:  отремонтирована крыша , заменены оконные блоки и двери. 
    В 2018-2019 годах  приняли участие жители д.Три Ключа. В  МБОУ СОШ Д. Три Ключа  заменены оконные блоки   всего здания и  завершен ремонт кровли здания школы. 
 2020 год  с. Старотурбеево заявилось с проектом «Текущий ремонт ограждения кладбища с. Старотурбеево»
В 2022 году с инициативой вышла д. Рождественка с проектом  «Обустройство территории спортивной площадки с приобретением и установкой спортивного инвентаря» и 11октября состоялось открытие спортивной плошадки

 В начале октября дан старт ППМИ  2023. Жители сельского поселения активно начали  обсуждение по выдвижению проектов в своих деревенских и сельских чатах, группах. Били выдвинуты несколько проектов разных населенных пунктов. 
  27.10.2022года в сельском доме культуры прошло предварительное собрание по участию сельского поселения Мичуринский сельсовет в Программе Поддержки Местных Инициатив. Жители единогласно поддержали участие в Программе поддержки  местных инициатив.  При  обсуждении выдвинутых проектов, наибольшее число голосов  набрал проект,  выдвинутый жителями с Мичуринск «Обустройство детской игровой площадки с приобретением и установкой игрового оборудования».
Глава сельского поселения Корочкин В. Н. подробно ознакомил присутствующих  с принципом  работы  программы,  объяснил, что именно благодаря этой программе, совместным усилиями жителей и поддержке государства  удастся сделать хорошую детскую игровую площадку соответствующую всем нормам и правилам.

            Староста села Мичуринск     Гибадуллина Е.И.
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